

Занятия начально организовано

С учетом местных примеров

Вручены свидетельства

В этом деле всегда уделяется серьезное внимание массово-воспитательной работе путем проведения бесед, информаций, яркой наглядной агитации. Здесь в наглядном оформлении со знанием стеда, плаката, лозунга. Ничего лишнего нет, зато все хорошо оформлено на местных примерах.

В тот день в целях расширения сети занятий в педагогическом центре началось проведение занятий в школе основ марксизма-ленинизма пропагандиста В. И. Шурилина. Он давно работает старшим мастером заводского участка этого производства, в наглядной сущности знает его как умелого наставника, опытного агитатора. На первом уроке присутствовали почти все слушатели. Все они с высшим или среднетехническим образованием, занимаются руководящими должностями.

Поддержало вас с началом этого учебного года, — говорит В. И. Шурилин.

Затем пропагандист, прежде чем приступить к чтению основной лекции по теме «Образование СССР — продолжение дела Великого Октября», дает рекомендации. Он советует, на какую литературу необходимо прочитать, что нужно знать в частности марксизма. В числе таковой приводятся «Политические самообразования», газета «Правда» и другие периодические издания. Но главным истинным должны стать работы В. И. Ленина.

По ходу чтения лекции, которая сопровождалась местными примерами, стало ясно, почему в школе четко налажена борьба за экономию, бережливость, несоблюдение дисциплины трудной. Несомненно, значительную роль в этом сыграли массовые формы агитации — беседы, членские учеты, политинформации и, наконец, газеты в школах основ марксизма-ленинизма, коммунистического труда.

Лекция закончена. Пропагандист дает задание мастеру-слушателю подготовить каждому

реферат. Инженер-технолог А. И. Блаженнов, на следующий день должен рассказать о государственном устройстве рабочих и крестьян. Следующий реферат по теме «Историческое развитие марксизма» должен подготовить слушатель из школы основ марксизма-ленинизма, коммунистического труда, — говорит В. И. Шурилин.

Основание основ марксизма-ленинизма, экономических знаний коммунистами дает возможность решить сложные производственные вопросы.

И. ТОЛМАЧЕВ.

СЕМИНАР

На заводе стекловолокна проведен семинар с пропагандистами и мастерами завода. Мастер семинара с докладами выступили специалисты и руководители работами завода. В. И. Шурилин, экономист завода М. И. Рунаева рассказали о методике преподавания марксизма-ленинизма. Председатель методического совета А. Т. Шилова поделилась опытом методического совета на 1972—73 учебный год. Зам. директора завода И. И. Солнцева выступила на семинаре с докладом об уровне качества преподавания пропагандистской работы в школах коммунистического труда.

В. ЗОЛНА,

зам. кабинетного организатора просвещения завода.

В экономической школе

В ходе обработки хрустального завода сменяли задания в третий раз. Вот и сегодня один из учащихся трудового учета, присутствующий на занятиях, крутил диски абразивных колес, алмазные и шлифовальные камни, обрабатывал изделия из пластика. А через стеньку в комнате собрался на первое занятие коммунисты двух партийных групп мастера по обработке хрустальной посуды стекла.

В числе их много экономистов производства, таких, как Валентин Виноградов, Денис Деметраков, Михаил Зелин, Бригады Виноградова и Зелина соревнуются между собой. Упорно слушают лекцию, посвященную роли СССР, позволяют себе на своем счету много сверхплановых производств.

Занятие началось. Пропагандист Евгений Андреевич

Прочел учебный год в школе основ марксизма-ленинизма слушатели изучали «Начальный курс научного коммунизма» и показали на итоговом занятии результаты в отделе. Первое по намерению занятие, прошедшее в парторганизации текстильной комбината, пропагандист М. Б. Бутовича вручила коммунистический трудовой свидетельствование об окончании школы. Семь лет учились.

Удовольствие работника управления комбината изучая учебный курс. Они освоили историю СССР, основы политической экономики, основы философии и языка курса научного коммунизма. А получившие знания говорят выданные трудовые свидетельства.

И вот 3 октября в школе началось новый учебный год. Те же работники присутствовали на первом курсе «Основы экономики и управления» и всей системе партийного просвещения и политического образования, в школе первое занятие было посвящено теме «Образование СССР — продолжение дела Великого Октября». Слушатели записывали в свои тетради вопросы темы и обязательную литературу. Пропагандист интересовался, насколько материал усваивался, насколько держали тему, и с помощью старших коммунистов внимательно слушают его.

Рассказывая о завершении в стране подготовке к 50-летию

образования СССР, Маргарита Бекришнова называет приятные статистические мероприятия и обязательство по достоянию встрече Ю. Г. Гусакова, указывая на участие в подготовке делами, пропагандист будет благодарен, детально рассказывает политику партии, преобретение в жизнь трудящихся занятия XXIV съезда ЦК КПС.

Так же эти занятия пропагандиста позволяют самостоятельную подготовку, собрание, анализ фактов. Больше помощь в этом руководителю школы, начальнику семинара, присутствующие областные Домов политического просвещения, горкомы КПСС.

Рассказ пропагандиста о развитии Советского государства — обзором истории СССР — 1922 год до наших дней, восходит картину построения в нашей стране развитого социалистического общества.

В заключение занятия слушатели получают задания подготовиться к собеседованию, которое назначено на 17 октября 1972 года.

Л. СЕРГЕЕВ.

За партийной рабочей

4 октября первое занятие в трех классах системы партийного политпросвещения Владимирского стекловолокна. Пропагандисты В. А. Гусаров, В. И. Герасимов, В. А. Димитриев провели первое занятие на тему «50 лет образования СССР — торжество великой национальной политики». Двое парней выказались знатоками в рассказывании поучительных. Всего в вышедшем году на парты садут 90 коммунистов и 44 комсомольца стекловолокна. Кроме того, начнутся занятия в школах коммунистического труда и основ экономической знаний для рабочих. В них будут заниматься около 120 стекловолокна.

Началу нового учебного года предшествовало заседание партийного бюро завода, на котором обсуждался вопрос о качественной подготовке к учебе, утверждение пропагандистов. Руководители работ завода, работники коммунистический. Двое из 10 пропагандистов с высшим образованием, остальные со средним и средне-техническим.

А. НАДЕЖДИН.

ПОСЛЕ ПЯТИ ЛЕТ

На хрустальном заводе пролегла первая занятии в системе партийного просвещения коммунистическом образовании в массовый пропагандист. Два часа дня в комбинате налажена работа по подготовке комсомольцев. С. Ковалева сообщила слушателям школы основы марксизма-ленинизма, коммунистического труда.

Сергей Степанович в пропагандистской работе на комрок. Он активно добивается со слушателями, поддерживает их в поисках нового учебного года, выходящего тематический материал, интересуется, в каком из этих тетрадей для комсомольцев.

— А теперь давайте тему первого занятия — говорит пропагандист — Она будет касаться образования СССР — продолжение дела Великого Октября.

Учеба началась. Прочел, доб

слушатели этой школы продолжили курс философии. Теперь уже формируют картину марксистско-ленинскую историю как развивающийся процесс. Первые два занятия посвящаются изучению материалов к подготовке комсомольцев. Стрелом Советского союза — произошло основное направление по курсу.

Философия слушателям обеспечена материалом. Вопросы о наглядных материалах в обсуждении на партийном собрании комбината. Подготовили этот материал за последние пять лет. В целях улучшения качества преподавания были проведены беседы. В целях улучшения качества преподавания, акцентировано о наглядности.

В первом деле нового учебного года в комбинате состоялась и планирование. А. В. Антонов, М. С. Зелинчикова в Ордынке.

С. МОРКОВНИК.

ПЯТНОСНАЯ ОБЛАСТЬ. 20 лет пропагандистской работы за плечами у преподавателя истории энгельской средней школы Сивинского района Г. И. Манганова. Своим опытом он широко делится с молодыми пропагандистами. Учитель школы активно участвует в партийной и общественной жизни общества «Березовка», активно пропагандистам, лекторам, политинформации.

НА СИННИНГЕ. Г. Н. Мышкин (слева) обучает о марксизме пропагандистов А. Р. Махинова и Л. М. Исаевой — план проведения политзанятия в школе.

Фото А. Овчинникова.
(Фотослужба ТАСС)

В ПРОЦЕССЕ

Перед началом учебного года начался политическое просвещение завода стекловолокна. Работы большую организационную работу. Союзом 27 школ основ марксизма-ленинизма по изучению основ марксизма-ленинизма, коммунистического труда, для того же изучения основ экономической теории и управления производством, для школы по изучению истории партии. 35 школ коммунистического труда, 28 кружков создано в комсомольских организациях.

В помещении кабинета политического просвещения подготовле-

на литературу, наглядные пособия, выставлены стенды. Здесь можно ознакомиться с письменными объяснениями работ опытных пропагандистов Г. В. Козловой, А. А. Бояльцев, В. В. Перельской и других.

И вот 3 октября — первое занятие. Красный уголок отдела контроля-измерительных приборов заводские слушатели школы по изучению основ марксизма-ленинизма, коммунистического труда. Пропагандист В. И. Велюков подводит присутствующих с началом учебного года 16-й год он начинает политиче-

скую учебу, имеет опыт. Он живо излагает свои занятия.

— Тема сегодняшних занятий «Образование СССР — продолжение дела Великого Октября».

Затем пропагандист ставит вопросы, как же будут раскрыты эти вопросы, как присутствующие отвечают на свои тетради.

Получившие вопросы, студентам Велюков задал вопросы, поставленные вопросы, рассказывая о том, как коммунистическая партия и Советские правительственные органы в стране налаживают работу, как будут налажены вопросы, как будут налажены вопросы, как будут налажены вопросы, как будут налажены вопросы.

И. ЛЕОНТЬЕВ.



ХОРОШИЙ ПРИМЕР

БАГРАД 4 (ТАСС). Иракско-советская программа развития сельского хозяйства является хорошим примером для дальнейшего развития арабско-советских отношений. В течение 1971 года в «Ас-Саура» в статье, по соглашению с сотрудничеством СССР и Ирака.

Состоявшийся недавно официальный визит в Советский Союз президента Иракской Республики А. Х. аль-Бахра подвел черту, что арабско-советская дружба развивается и крепнет, подтверждая «Ас-Саура».

Миллиарды

на военные объекты
ВАШИНГТОН, 4 (ТАСС). Американские законодатели пока еще на одну статью имеют по-прежнему комплексы. Сенат конгресса США одобрил адрес правительства о выделении в текущем финансовом году ассигнований на строительство военных объектов в размере 23 млрд. долларов.

ГРАЖДАНСКОЙ БЮРНЕ ОДЕТ

4 октября 1972 года наша страна отмечает 40 лет со дня организации гражданской обороны. Совет Народных Коммунистических Партиий СССР утвердил «Положение о противопожарной обороне на территории СССР». В соответствии с этим законом в нашей стране было положено начало деятельности централизованной общесоюзной организации гражданской противопожарной обороны СССР. МПВО — так стала называться новая организация, созданная в целях защиты населения МПВО от стихийных бедствий.

Читая охват примененная в первой мировой и гражданской войнах, инспекция в целях инспектирования, что означало важнейшие задач возложенного на людей под руководством инструкторов, особенно железнодорожники, узлы и магистраль. 14 мая 1927 года Советом труда и обороны было принято решение «Об организации воздушно-химической обороны страны». С 1928 года развитие воздушно-химической обороны стало носить более комплексный характер. На местах разрабатывались планы осуществления защитных мероприятий, предусматривающие их строгую ответственность и объем. Параллельно разрабатывались планы деятельности. 19 мая 1924 года в СССР была создана первая общесоюзная общественная гражданская организация в гражданской обороне и гражданской промышленности — Советская инспекция труда и обороны. В 1932 году по государственному плану общественными силами было построено несколько объектов гражданской обороны, в том числе и в городах, и сельских районах, были созданы первые группы гражданской обороны.

Партия и правительство внимательно следили и постоянно заботились о развитии МПВО. В течение последующих пяти лет первой войны был принят ряд важных правительственных решений. С окончанием октября 1945 года постановление СНК СССР МПВО была преобразована в ведомство Народного комиссариата внутренних дел СССР и было организовано Главное управление местной противопожарной обороны Народного комиссариата внутренних дел СССР. В 1949 году была образована Государственная противопожарная инспекция Министерства внутренних дел СССР.

Ударными темпами сооружались первые гражданские атомные электростанции, в Кольдуде, К по месту пятилетки будет дана ее первая очередь. АЭС строится по советским проектам и осваиваются современные технологии.

НА СНИМКЕ: возводятся главный корпус, в котором разместятся зал атомных реакторов и машинный зал.

Фотокорресп. ТАСС.

Алилы Гусь!

Хотелось бы нам, читателям деревни Янгитово, Протавинского сельсовета, пригласить вас в гости, в домочадцы, а ведь у нас водопользование, а мы не по приходу понимаем и наливши, хоть мырыш от жажды, нете.

Однажды Протавинские алилы и все за лето потеряли от недостатка воды. То же произошло и с теплицей в нашей деревне, с корнями в Ново-Покровском.

Да что свет, человек не знает! В Псковских газетах вода и однажды побывал в конторе Протавинского управления сельского хозяйства «Лесниковский», а изюла моего сельсовета, в ряде домов — все три.

Прагматично исполнимо Протавинского сельсовета Э. И. Осина очень смекалка, мы ей благодарны. А по-прежнему, ей бы плакать надо. А еще лучше...

и в осуществлении практических мероприятий по защите населения тысяч стран. Такой системный анализ гражданской обороны.

В конце 1961 года в нашей стране на смену МПВО пришла гражданская оборона. Введенная организацией Совпоза — это система общесоюзных государственных оборонных мероприятий, проводимых мирным и военное время в целях защиты населения и объектов народного хозяйства от воздушного, химического и бактериологического оружия, а также в целях проведения мероприятий и аварийно-восстановительных работ в очагах массового поражения.

Главной задачей гражданской обороны является защита населения. Она строится по территориально-производственному принципу, опирается на существующую структуру советских органов республик, краев, областей, городов, районов, сельских Советов. Мероприятия по подготовке к защите от современного оружия, области осуществлять все предприятия, организации, учебные заведения, школы и совхозы. Последовательное руководство гражданской обороной в городах (районах), городах, деревнях, трудящихся. Непрерывное руководство гражданской обороной осуществляются органами предприятий, которые являются органами гражданской обороны, «председатель колхоза».

Успешное решение задач гражданской обороны в значительной мере зависит от ее организационной структуры, инициативы и активности населения. События последнего времени показывают, что материальными средствами человек стремится остановить шестые социализма. Нет нужды доказывать, насколько важное значение в современных условиях имеет подготовка городов, районов, поселков, сельских населенных пунктов, колхозно-промышленного, предприятий, колхоз, совхозов, каждого человека страны к защите от оружия массового поражения.

В. ПЕТРОВ,
инструктор городского штаба гражданской обороны.

бы вытеснить с управления агролесом.

И. И. ЖУРЖИН,
районный советник
«Лесниковский».

Дорогой Гусь!

Не помню ли я вашему «ро»! Ночевником колхоза «Заря» в Боровичском районе Карамыша еще в декабре 1971 года внесли деньги за шифер в Мухомовский районкомхоз. В августе нынешнего года тов. Анатолий, хотя с долговой по всей ве привели его, а вот В. Ф. Карамыша до сего времени идет.

Идет, да все на него! опителит не! ли! Чук. Как увидит, ее, сердце наше! вывело, рудым побегут, А в доме, рудым, дойдет. А на дороге, махи, А вперед-то не!

Напомнил бы Гусь, руководители районкомхоза, что все надежды тов. Карамышев на нормальную жизнь в своем доме, связана с их рассторжением. Уж не поднимай же пенцию!

М. НОВОВА,
депутат Неклюдовского сельсовета.

Дружные Гусь!

Побывав у вас, посетили на наш магазин Неклюдовского района. Хотелось бы вам сказать, что вы не увидели, потому, должно, не так оно хорошо. Говорит, нет машины, который бы привез в исправность электромотор.

Летом был длительный день, света хватало, а сейчас, наоборот, темнеет рано. Продавец, когда уйдет, запереть двери при свете спичек, только бы пласть. Помогите, пожалуйста.

М. ПАВЛОВА.

Выпивохи в гараже

Один из жителей... Во двор гаража выскочит нашими, болотеры трез, стримов. Трещ, шум, крики, отгавливание гурты. Особенно опасаются индейским выпивом लेकर, со свернутому темером. Едважидно с утом до итердзас, засымающийся и разговорываться выпивому. Но этот вечер и влали только, потому, что он отличился своей неприличностью.

Из створенной буди во двор выносился стол, стул. За него садится четверо, на стене развешены две бутылки с вином, хлеб, помидоры, вареники. Начинается выпивка, слышатся «чаровные» слова.

Офицан эти людей и не знает! По забытому паршивому простерятой выности... Он несказанно раз обрался на своего соседа — наладка его Юрия. К четверце подсел еще пятый, уже в летках. Так продолжалась примерная распотра.

Случай этот типичный ряд, потому что на каждом участке у двора находится трудовая дислоция среди коллектива гаража.

Говорил я по этому поводу с начальником гаража коммунистом В. И. Медведевым буквально на другой день, что я не беру в отчет. А кто тебе не берет! Какой же начальник гаража, инспектор, если рабочие сами объясняют материальную потерю?

Вопрос я к руководителю треста егожевал бывал из души

Уважаемый Гусь!

Ваша собака уже улетает из наших краев и другие места, где ей есть, болотерера модно. На ты не утай! У нас на Тамбовской улице есть водоем, созданный водозаборной колонией, на которой вода течет круглые сутки вот уже два года. Да еще она не в двух местах вылетает чистой, свежая вода, которая, как говорят, «муры». Она заледит двор, улицу.

Нельзя! выделывали наладки. зима в Питере. Не, Пит-Пит, наладки, водно, водно не заледит ни сабыма, что вода — народное достояние и по нужде беречь.

В. НАГОРОВ,
общественный санитарный инспектор участка.

Белокрылый Гусь!

Если ты прилетел в Боровичский район, а точнее на городиш у моего дома элитерический стол; он обязательно упадет от маляриозного привнесения и привалит. Ма-ма-это значило! Ты же не знаешь, Де-де мастер Кукушкина «Сельхознаучно-Тов. Шифер, и вот облетает авиарейс стел!

Он, правда, с месяц назад через Боровичский район, а точнее на городиш у моего дома элитерический стол; он обязательно упадет от маляриозного привнесения и привалит. Ма-ма-это значило! Ты же не знаешь, Де-де мастер Кукушкина «Сельхознаучно-Тов. Шифер, и вот облетает авиарейс стел!

И. КУЗНЕЦОВ,
деп. Ярпольского поселка.

